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1.  Abelson, J.  The immanence of God in rabbinical literature.  New York: Hermon Press, 1969.  xii, 387p., dj. 
Reprint of the 1912 London edition.            $35.00

2.  Acontius, Jacobus.  Jacobus Acontius’ tractaat De methodo.  Met een inleiding uitgegeven door Herman J. de 
Vleeschauwer.  Antwerpen: “De Sikkel”; Paris, Librairie Ancienne Honoré Champion, Édouard Champion, 1932. 
205p., original stiff wrappers (chipped at the head and foot of the spine), mostly unopened (Universiteit te Gent. 
Werken uitgegeven door de Faculteit der Wijsbegeerte en Letteren, 67e aflevering).            $50.00

3.   Acontius,  Jacobus.   Satanae stratagematum libri  octo;  ad Johannem Wolphium eiusque ad Acontium 
epistulae; epistula apologetica pro Adriano de Haemstede; epistula ad ignotum quendam de natura Christi. 
Editio critica curavit Gualtherus Koehler.  München: apud Ernestum Reinhardt, 1927. [xvi] 247p., original plain 
wrappers.            $75.00

4.  Acton, John Emerich Edward Dalberg Acton, Baron.  Essays on church and state.  Edited and introduced by 
Douglas Woodruff.  London: Hollis and Carter, 1952.  vi, 518p., dj, slight foxing on the edges.            $40.00

5.  Adam, Charles.  Descartes; sa vie et son oeuvre.  Paris: Ancienne Librairie Furne; Boivin & Cie, 1937.  178p., 
original stiff wrappers.            $25.00

6.  Adam, Charles.  Descartes; ses amitiés féminines.  Paris: Ancienne Librairie Furne; Boivin & Cie, 1937.  164p., 
b/w illus., original stiff wrappers.            $25.00

7.  Adams, H. P.  The life and writings of Giambattista Vico.  London: George Allen & Unwin, 1935.  236p., dj. 
$35.00

8.  Adamson, Robert.   A short history of logic.   Edited by W. R. Sorley.   Edinburgh and London:  William 
Blackwood and Sons, 1911.  x, 266p. (plus ads), original cloth, upper right corner of the front flyleaf has been 
clipped away.            $30.00

9.  Adickes, Erich.  Kants opus postumum dargestellt und beurteilt.  Berlin: Verlag von Reuther & Reichard, 
1920.  xx, 855p., original stiff wrappers (bit of archival tape mending at the head of the spine) (Kant-Studien, 50). 

$75.00

10.   Agent,  action,  and  reason.   Edited  by  Robert  Binkley,  Richard  Bronaugh,  Ausonio  Marras.   Toronto: 
University of Toronto Press, 1971. [vii] 202p., dj.            $40.00

11.  Agus, Jacob B.  The evolution of Jewish thought from Biblical times to the opening of the modern era. 
London, New York: Abelard-Schuman, 1959.  442 [1]p., lightly chipped dj (Ram’s horn books).            $40.00

12.  Ahad Ha’am.  Essays, letters, memoirs.  Translated from the Hebrew and edited by Leon Simon.  Oxford: East 
and  West  Library,  1946.   354p.,  original  burgundy  cloth.   The  pseudonym of  Asher  Ginzberg  (1856-1927). 
(Philosophia judaica).            $30.00

13.  Ahad Ha’am.  Selected essays by Ahad Ha’-am.  Translated from the Hebrew by Leon Simon.  Philadelphia: 
Jewish Publication Society of America, 1936.  347p., original blue cloth.            $30.00

14.  Alexander, Bernhard.  Spinoza.  München: Verlag Ernst Reinhardt, 1923.  178 [1]p., b/w front., dj (Geschichte 
der Philosophie in Einzeldarstellungen.  Abt. IV: Die Philosophie der neueren Zeit I, Bd. 18).            $35.00

15.   Alexander of  Aphrodisias.   On Aristotle’s  Meteorology 4.   Translated by Eric  Lewis.   Ithaca:   Cornell 
University Press, 1996.  186p., dj.            $30.00

16.  Altkirch, Ernst.  Maledictus und Benedictus; Spinoza im Urteil des Volkes und der Geistigen bis auf 
Constantin Brunner.  Leipzig: Verlag von Felix Meiner, 1924.  211p., original half-cloth with marbled boards. 

$45.00



17.   Altmann,  Alexander.   Biblical  and other studies.   Edited by Alexander Altmann.  Cambridge:   Harvard 
University Press, 1963. [ix] 266p., dj (Philip W. Lown Institute of Advanced Judaic Studies, Brandeis University. 
Studies and texts, 1).            $40.00

18.  Altmann, Alexander.  Essays in Jewish intellectual history.  Hanover and London: Published for Brandeis 
University Press, by University Press of New England, 1981.  x, 324p., dj.            $40.00

19.  Altmann, Alexander.  Moses Mendelssohn; a biographical study.  Philadelphia: Jewish Publi-cation Society 
of America, 1973.  xvi, 900p., colored front., dj.            $35.00

20.  Analyses of theories and methods of physics and psychology.   Edited by Michael  Radner and Stephen 
Winokur.  Minneapolis: University of Minnesota Press, 1970.  ix, 441p., original grey cloth, ex libris (Minnesota 
studies in the philosophy of science, 4).            $40.00

21.  The Apocryphal New Testament, being the Apocryphal Gospels, Acts, Epistles, and Apocalypses.  With 
other narratives and fragments newly translated by Montague Rhodes James.  Oxford: Clarendon Press, 1945.  xxxi, 
584p., slightly chipped dj.            $45.00

22.  Arkin, Marcus.  Aspects of Jewish economic history.  1st edition.  Philadelphia: Jewish Publi-cation Society of 
America, 1975.  xiii, 271p., b/w illus., dj.            $35.00

23.  Arminius, Jacobus.  The writings of James Arminius.  Translated from the Latin in three volumes.  The first 
and second by James Nichols.  The third by W. R. Bagnall, with a sketch of the life of the author.  Grand Rapids: 
Baker Book House, 1956.  3 vols. (669; 538; 565 [5]p., dj.            $135.00

24.  Axelos, Kostas.  Alienation, praxis, and techne in the thought of Karl Marx.  Translated by Ronald Bruzina. 
Austin and London: University of Texas Press, 1976.  xxxiii, 401p., dj, light foxing on the fore-edge.            $30.00

25.  The Babylonian Talmud.  Translated into English with notes, glossary and indices under the editorship of I. 
Epstein.  London: Soncino Press, 1961.  18 volumes complete, including the final index volume, original burgundy 
cloth, t.e.g.            $550.00

26.  Bagatti, Bellarmino.  Gli scavi di Nazaret.  Volume I: Dalle origini al secolo XII.  Gerusalemme:  Tipografia 
dei PP. Francescani, 1967.  vii,  316p., col. front.,  2 colored plates, 237 b/w illus., 9 folded plans, original stiff 
wrappers, quarto format.  (Pubblicazioni dello Studium Biblicum Franciscanum, 17).            $55.00

27.  Baker, Herschel.  The wars of truth; studies in the decay of Christian humanism in the earlier seventeenth 
century.  Cambridge: Harvard University Press, 1952.  xi, 390p., slightly chipped dj.            $35.00

28.  Balasubramaniam, K. M.  The life of J. M. Nallaswami Pillai.  Tiruchirapalli: Githa Press, 1965.  xiii, 152p., 
b/w illus., original stiff wrappers, author’s signed presentation copy.            $30.00

29.  Ball, J. T.  The Reformed Church of Ireland (1537-1889).  2d edition revised.  London: Long-man, Green and 
Co.; Dublin, Hodges, Figgis & Co., 1890.  xx, 380p., colored map, original burgundy cloth, light foxing.            

$55.00

30.   Balthasar,  Hans  Urs  von.   Martin Buber & Christianity;  a  dialogue between Israel  and the  church. 
Translated by Alexander Dru.  New York: Macmillan Company, 1961.  127p., dj.            $25.00

31.  Barker, Ernest.  Principles of social & political theory.  Oxford: Clarendon Press, 1952. [ix] 284p., slightly 
chipped dj, a small 1961newspaper clipping on Barker affixed to a blank, rear endpaper.            $50.00

32.  Baron, Salo W.  The Russian Jew under Tsars and Soviets.  1st printing.  New York: Macmillan Company; 
London, Collier-Macmillan Limited, 1964.  xv, 427p., dj (Russian civilization series).            $30.00



33.  Barr, James.  Biblical words for time.  London: SCM Press, 1962.  174p., original stiff wrappers (Stsudies in 
Biblical theology, 33).            $20.00

34.  Barr, Stringfellow.  The three worlds of man.  Columbia: University of Missouri Press, 1963.  [ix] 94p., dj 
(The Paul Anthony Brick Lectures.  2d series).            $30.00

35.   Barth,  Else  Margarete.   De  logica  van  de  lidwoorden  in  de  traditionele  filosofie.   (Proefschrift, 
Rijkuniversiteit te Leiden).  Leiden: Universitaire Pers, 1971.  xvii, 450p., original stiff wrappers, errata slip.            

$40.00

36.  Barth, Karl.  Dogmatics in outline.  Translated by G. T. Thomson.  London: SCM Press, 1949 (2d printing). 
155p., lightly chipped dj.            $25.00

37.  Barth, Karl.  The Epistle to the Romans.  Translated from the sixth edition by Edwyn C. Hoskyns.  With a new 
preface by the author.  London: Oxford University Press, Humphrey Milford, 1933.  xxi, 547p., original blue cloth. 

$45.00

38.  Barth, Karl.  The knowledge of God and the service of God according to the teaching of the Reformation, 
recalling the Scottish Confession of 1560.  The Gifford Lectures delivered in the Uni-versity of Aberdeen in 1937 
and 1938.  Translated by J. L. M. Haire and Ian Henderson.  London: Hodder and Stoughton Publishers, 1949 (2d 
impression).  xxix, 255p., dj.            $35.00

39.  Baskin, Wade.  Dictionary of satanism.  New York: Philosophical Library, 1972.  351 [1]p., b/w illus., dj. 
$30.00

40.  Baumer, Franklin L.  Modern European thought; continuity and change in ideas, 1600-1950.  New York: 
Macmillan Publishing Co.; London, Collier Macmillan Publishers, 1977.  xv, 541p., b/w illus., dj, light foxing on 
the fore-edge.            $30.00

41.  Beck, Heinrich.  Möglichkeit und Notwendigkeit; eine Entfaltung der ontologischen Modali-tätenlehre im 
Ausgang von Nicolai Hartmann.  Pullach bei München: Verlag Berchmanskolleg, 1961.  viii, 136p., original stiff 
wrappers (Pullacher philosophische Forschungen, 5).            $35.00

42.  Belasco, Philip S.  Authority in church and state.  With a foreword by G. P. Gooch.  London:  George Allen 
& Unwin, 1928.  326p., dj, slight foxing.            $35.00

43.  Bell, H. Idris and T. C. Skeat.  Fragments of an unknown Gospel and other early Christian papyri.  Edited 
by H. Idris Bell and T. C. Skeat.  London: Published by the Trustees, 1935 (2d impres-sion).  x, 63p., five facsimile 
plates, dj, quarto format.            $75.00

44.  Benardete, Mair José.  Hispanic culture and character of the Sephardic Jews.  2d, corrected edition edited 
and augmented by Marc D. Angel.  New York: Sepher-Hermon Press, 1982.  226p., dj.            $35.00

45.  Benson, Arthur Christopher.  William Laud, sometime Archbishop of Canterbury; a study.  London: Kegan 
Paul, Trench & Co., 1887.  xiv, 228p., engraved front. port., original burgundy cloth.            $35.00

46.   (Berlinger,  Festschrift).   Weltaspekte  der  Philosophe;  Rudolph  Berlinger  zum  26.  Oktober  1972. 
Herausgegeben von Werner Beierwaltes und Wiebke Schrader.  Amsterdam: Rodopi, 1972.  328p., b/w front. port., 
original stiff wrappers.  Contains nineteen essays by various scholars, plus a bibliography of the honoree.            

$65.00

47.  Beth, Karl.  Religion und Magie bei den Naturvölkern; ein religionsgeschichtlicher Beitrag zur Frage nach 
den Anfängen der Religion.  Leipzig, Berlin: B. G. Teubner, 1914. [xii] 238p., original stiff wrappers.            

$50.00



48.  Bible.  Syriac. [Kethabhe kaddishe: he-kethabhe de-dhiyatheka ‘attika u-hedhatha].  London:  British and 
Foreign Bible Society, 1823-1826.  2 vols. in one ([4] 760; [2] 360p.), bound in brown buckram.  Edited by Samuel 
Lee.  Text and title-pages in Syriac script.  Comprised of Lee’s 1823 edition of the Old Testament in Syriac, re-
issued without the Latin title, and a new (1826) printing of the Syriac New Testament.  Darlow-Moule, 8981-2, 
8986.            $400.00

49.  Bible.  O.T.  Exodus.  Das zweite Buch Mose: Exodus.  Übersetzt und erklärt von Martin Noth.  Göttingen: 
Vandenhoeck & Ruprecht,  1959.   230p.,  original  stiff  wrappers,  ex libris  (Das Alte  Testament deutsch;  neues 
Göttinger Bibelwerk, Teilband 5).            $30.00

50.  Bible. O.T. Psalms. Church Slavic.  Киевская Псалтирь 1897 года из Государственной Публичной 
библиотеки имени М. Е. Салтыкова-Щедрина в Ленинграде [ОЛДП F 6].  Moskva: Iskusstvo, 1978.  2 
vols. ([229] leaves of the colored facsimile; 171p.), large quarto format, dj.  The second volume is the commentary 
volume Исследование о Киевской Псалтири by G. Vzdornov.            $350.00

51.  Bidney, David.  The psychology and ethics of Spinoza; a study in the history and logic of ideas.  New 
Haven: Yale University Press; London, Humphrey Milford, Oxford University Press, 1940.  xv, 454p., original 
burgundy cloth..            $45.00

52.  Bin Gorion, Micha Joseph.  Mimekor Yisrael; classical Jewish folktales.  Edited by Emanuel bin Gorion; 
translated by I. M. Lask.  Bloomington and London: Indiana University Press, 1976.  3 volumes complete, original 
cloth in the publisher’s slipcase.  Contents: v. 1, National tales.  v. 2, Religious tales.  v. 3, Folktales; Oriental tales.  

$135.00

53.  Blake, Buchanan.  The Book of Job and the problem of suffering.  London, etc.: Hodder and Stoughton, 
1911.  xvi, 336p., original blue cloth, front blank endpaper lacking.            $30.00

54.  Blau, Joseph Leon.  The Christian interpretation of the Cabala in the Renaissance.  New York: Columbia 
University Press, 1944. [ix] 167p., original black cloth.            $35.00

55.  Blei, K.  De onfeilbaarheid van de kerk.  Kampen: J. H. Kok, 1972.  xi, 440p., original stiff wrappers.            
$45.00

56.  Bloch, Ernst.  Geist der Utopie.  Unveränderter Nachdruck der bearbeiteten Neuauflage der zweiten Fassung 
von 1923.  3. Auflage.  Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1980.  351 [1]p., stiff wrappers (Suhrkamp Taschenbuch. 
Wissenschaft, 35).            $15.00

57.  Bloch, Ernst.  Das Prinzip Hoffnung.  4. Auflage.  Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1977.  3 vols. (xviii, 1654 
[1]p.), stiff wrappers (Suhrkamp Taschenbuch.  Wissenschaft, 3)            $40.00

58.  Blum, Carol.  Diderot: the virtue of a philosopher.  New York: Viking Press, 1974. [ix] 182p., dj.            
$25.00

59.  Bochenski, I. M.  Contemporary European philosophy.  Translated from the German by Donald Nicholl and 
Karl Aschenbrenner.  Berkeley and Los Angeles: University of California Press, 1957.  xviii, 326p., dj.            

$45.00

60.  Bodin, Jean.  Six books of the commonwealth.  Abridged and translated by M. J. Tooley.  Oxford: Basil 
Blackwell, 1955.  xlviii, 212p., dj (Blackwell’s political texts).            $45.00

61.  Bolin, Wilhelm.  Spinoza; Zeit–Leben–Werk.  2e Auflage neu bearbeitet von Carl Gebhardt.  Darmstadt und 
Leipzig: Ernst Hofmann & Co., 1927.  viii, 203p., b/w front., original blue cloth with gilt trim (Geisteshelden; eine 
Sammlung von Biographien, 9).            $40.00



62.  Bolton, F. R.  The Caroline tradition of the Church of Ireland with particular reference to Bishop Jeremy 
Taylor.  London: SPCK, 1958.  xvi, 338p., slightly chipped dj.            $35.00

63.  Bosc, Jean.  The kingly office of the lord Jesus Christ.  Translated by A. K. S. Reid.  Edinburgh and London: 
Oliver and Boyd, 1959.  vi, 166p., slight foxing.            $25.00

64.  Bosher, Robert S.  The making of the Restoration settlement; the influence of the Laudians 1649-1662. 
Reprinted, with slight revision.  Westminster: Dacre Press, 1957.  xvi, 309p., dj.            $40.00

65.  Bousset, W.  The Antichrist legend; a chapter in Christian and Jewish folklore.  English from the German 
of W. Bousset.  With a prologue on the Babylonian dragon myth, by A. H. Keane.  London:  Hutchinson & Co., 
1896.  xxxi, 307p., original blue cloth.            $35.00

66.  Botero, Giovanni.  The reason of state.  Translated by P. J. and D. P. Waley, with an introduction by D. P. 
Waley. & The Greatness of cities, translated by Robert Peterson 1606.  London: Routledge & Kegan Paul, 1956.  xv, 
298p., dj (Rare masterpieces of philosophy and science).            $35.00

67.  Boutroux, Émile.  Science & religion in contemporary philosophy.  Translated by Jonathan Nield.  London: 
Duckworth and Co., 1909.  xi, 400p., original brown cloth.            $40.00

68.  Bradley, F. H.  Ethical studies.  2d edition.  Oxford: Clarendon Press, 1952.  xii, 344p., slightly chipped dj. 
$50.00

69.  Brandon, S. G. F.  Creation legends of the ancient Near East.  London: Hodder and Stoughton, 1963 (2d 
impression).  xiv, 241p., b/w illus., dj, slight foxing on the edges.            $35.00

70.  Brandt, Frithiof.  Thomas Hobbes’ mechanical conception of nature.  Copenhagen: Levin & Munksgaard; 
London, Librairie Hachette, 1928.  399p., original stiff wrappers, partially unopened, quarto format.            $75.00

71.  Bratcher, Robert G.  A translator’s handbook on the Gospel of Mark.  Leiden: Published for the United Bible 
Societies by E. J. Brill, 1961.  xviii, 534p., original burgundy cloth (Helps for translators, 2).            $65.00

72.  Breen, Quirinus.  John Calvin: a study in French humanism.  (Diss., University of Chicago).  Grand Rapids: 
Wm. B. Eerdmans Publishing Company, 1931. [xi] 174p., original stiff wrappers.            $30.00

73.  Briggs, Charles Augustus.  History of the study of theology.  Prepared for publication by his daughter, Emilie 
Grace Briggs.  New York: Charles Scribner’s Sons, 1916.  2 vols. (xii, 217; 230p., original blue cloth (Studies in 
theology).            $55.00

74.  Brinitzer, Carl.  A reasonable rebel: Georg Christoph Lichtenberg.  Translated from the German by Bernard 
Smith.  New York: Macmillan Company, 1960.  203p., b/w front., dj, some foxing on the fore-edge and on the dj.  

$35.00

75.  Brod, Max.  Paganism–Christianity–Judaism; a confession of faith.  Translated from the German by William 
Wolf.  University, AL: University of Alabama Press, 1970.  x, 276p., dj.            $30.00

76.  Bröker, Werner.  Politische Motive naturwissenschaftlicher Argumentation gegen Religion und Kirche im 
19.  Jahrundert,  dargestellt  am  “Materialisten”  Karl  Vogt  (1817-1895).   Münster:   Aschendorffsche 
Verlagsbuchhandlung, 1973.  260p., original stiff wrappers (Münsterische Beiträge zur Theologie, 35).            

$35.00

77.  Brown, John.  The English Puritans.  Cambridge: University Press, 1910. [vii] 160p., original cloth, ex libris 
(The Cambridge manuals of science and literature).            $30.00



78.  Brown, Raymond E.  The death of the Messiah from Gethsemane to the grave; a commentary on the 
Passion narratives in the four Gospels.  1st edition.  New York, etc.: Doubleday, 1994.  2 vols. (xxvii, 1608p.), 
original black cloth in the publisher’s slipcase (fore-edge of the slipcase lightly sun-faded).  (The Anchor Bible 
reference library).            $60.00

79.  Browne, Lewis.  Blessed Spinoza; a biography of the philosopher.  New York: Macmillan Company, 1932. 
[xvii] 334p., b/w illus., original cloth.            $35.00

80.  Browne, Thomas.  Christian morals.  Cambridge: Cambridge University Press, 1904.  viii, 98 [1]p., deckle 
edges, brown leather with label on the front board.  One of 250 copies, printed in the Cam-bridge type upon hand-
made papers.            $75.00

81.  Brunschvicg, Léon.  Écrits philosophiques.   T. 1: L’Humanisme de l’Occident: Descartes, Spinoza, Kant. 
Paris: Presses Universitaires de France, 1951.  319 [2]p., original stiff wrappers, mostly unopened (Bibliothèque de 
philosophie contemporaine).            $30.00

82.  Brunschvicg, Léon.  Les étapes de la philosophie mathématique.  3e édition.  Paris: Presses Universitaires de 
France,  1947.   592p.,  original  stiff  wrappers,  partially  unopened  (Bibliothèque  de  philosophie  contemporaine). 

$35.00

83.  Brunschvicg, Léon.  Héritage de mots; héritage d’idées.  2e édition.  Paris: Presses Universitaires de France, 
1950.  85 [2]p., original stiff wrappers, partially unopened (Bibliothèque de philosophie contemporaine).            

$25.00

84.  Brunschvicg, Léon.  Spinoza et ses contemporains.  4e édition.  Paris: Presses Universitaires de France, 1951. 
309 [2]p., original stiff wrappers (Bibliothèque de philosophie contemporaine)            $35.00

85.  Buber, Martin.  The legend of the Baal-Shem.  Translated from the German by Maurice Fried-man.  London: 
East and West Library, 1956.  222p., dj.            $30.00

86.  Buhl, Frants.  Canon and text of the Old Testament.  Translated by John Macphehrson.  Edin-burgh: T. & T. 
Clark, 1892.  viii, 259p., original cloth (slight cloth nicks at the head and foot of the spine).            $35.00

87.  Bultmann, Rudolf.  Theology of the New Testament.  Translated by Kendrick Grobel.  London:  SCM Press, 
1952-1955.  2 vols. (ix, 395; vi, 278p.), dj is very lightly foxed.            $75.00

88.  Burkitt, F. Crawford.  The Gospel history and its transmission.  Edinburgh: T. & T. Clark, 1906.  viii, 359 
[1]p., original cloth.            $30.00

89.  Burton, Ernest DeWitt.  Syntax of the moods and tenses in New Testament Greek.  Chicago:  University of 
Chicago Press, 1943 (11th impression).  xxii, 215p., original blue cloth.            $35.00

90.  Burtt, Edwin Arthur.  The metaphysical foundations of modern physical science; a historical and critical 
essay.  2d edition (revised), reprinted.  London: Routledge & Kegan Paul, 1949.  xi, 343p., original green cloth 
(International library of psychology, philosophy and scientific method).            $35.00

91.  Busson, Henri.  La religion des classiques (1660-1685).  Paris: Presses Universitaires de France, 1948.  476p., 
original stiff wrappers, mostly unopened (Bibliothèque de philosophie contemporaine).            $35.00

92.  Cadbury, Henry J.  The Book of Acts in history.  London: Adam and Charles Black, 1955. [vii] 170p., dj. 
$35.00

93.  Caponigri, A. Robert.  History and liberty; the historical writings of Benedetto Croce.  Chicago: Henry 
Regnery Company, 1955.  xi, 284p., original blue cloth.            $30.00



94.  Carignan, Maurice.  Individu et société chez Kierkegaard.  Halifax: Canadian Association for Publishing in 
Philosophy, Dalhousie University Press, 1977.  62 [1]p., original stiff wrappers (La philosophie au Canada: une 
série de monographies, 5).            $20.00

95.  Carpenter, J. Estlin.  The Bible in the nineteenth century; eight lectures.  London, etc.: Long-mans, Green, 
and Co., 1903.  xv, 512p., original blue cloth.            $40.00

96.  Case, S. J.  A bibliographical guide to the history of Christianity.  Compiled by S. J. Case, et al.  Edited by 
S. J. Case.  Chicago: University of Chicago Press, 1931.  xi, 265p., original blue cloth (The University of Chicago 
publications in religious education).            $35.00

97.  Castellioniana; quatre études sur Sébastien Castellion et l’idée de la tolérance.   Par Roland H. Bainton, et 
al.  Leiden: E. J. Brill, 1951. [vii] 111p., b/w front., original stiff wrappers.            $35.00
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